

我们的节日

春节

编者按

祥龙摆尾去，金蛇昂首来。红红的灯笼、红红的春联、红红的“福”字……春节临近，万家团圆时，坚守岗位、守望生命的“春节不归人”装饰着医院的每个角落，用那一抹温馨的“春节红”，让患者感受到年味，感受到家一样的温暖。我们用镜头告诉大家：年味，不光家里有，医院里也有。

→1月22日，在河南大学第一附属医院，医务人员给患者送新年礼物。
刘家麟 张治平/摄



←1月22日，在河南省肿瘤医院病房楼大厅，书法家正在为患者及其家属写春联。当天，河南省肿瘤医院举办了“翰墨飘香喜迎春 医患连心送祝福”的春联写赠公益活动，为即将出院回家的患者及其家属送去新春的祝福。
王晓凡/摄

←1月21日，在濮阳市第三人民医院，书法家为职工写春联。当天，濮阳市第三人民医院与濮阳市感恩文化促进会联合举办“喜迎春节·义写春联”主题活动。
陈述明 管松丽 吴晓丹/摄



→1月23日，在焦作市博爱县金城医养中心，医务人员带着老人组装“福”字挂件。今年有140名老人要在该中心过年。连日来，金城医养中心组织老人开展剪纸、组装“福”字挂件等活动，让老人开心快乐地度过春节。
王正勋 侯林峰 李小霞/摄

←1月17日，在驻马店市第一人民医院雪松路西院区，书法家正在写春联。当天，驻马店市第一人民医院邀请市书法家协会的书法家开展“百花迎春乐中原——万福迎春”写春联活动。
丁宏伟 邢小宝/摄



→1月20日，在河南省卫生健康委大楼里，职工正在进行旱地冰壶比赛。当天，由省卫生健康委文明办主办、省健康中原服务保障中心承办的“迎新年 贺新春”文明实践实践活动成功开展，为岁末年初的工作生活添上一抹亮丽的色彩。
常娟 许冬冬 文晓欢/摄

←1月24日，在新乡医学院第一附属医院，护士正在装饰病区，为患者营造节日氛围。
刘妮希/摄

图①1月23日，在舞钢市人民医院，职工进行拔河比赛。当天，舞钢市人民医院举行迎新春第25届职工文化体育活动周暨趣味体育比赛，为即将到来的春节增添喜庆气氛。
王平 段泓涛/摄

图②1月23日，在郑州大学第三附属医院（河南省妇幼保健院），医务人员装点门诊大厅。当天，该院医务人员装点病区、门诊大厅，为患者营造平安喜乐的新春氛围。
何剑硕 常娟/摄

图③1月20日，在内乡县灌涨镇卫生院，职工表演节目。当天，内乡县灌涨镇卫生院举办第4届趣味运动联欢会，丰富职工的文化生活。
乔晓娜 王景/摄

←1月22日，在郑州市卫生健康委，职工正在参与“谜海寻蛇踪”游戏。当天，郑州市卫生健康委举行2025年迎新春文化活动。
丁玲 林昆/摄

